

大年初十之前 预报再无雨雪

本次降雪后天气放晴,但7日、8日最低温将降至-6℃



雪落枣庄,一市民从欢度春节春联下走过。本报记者 赵艳虹 摄



骑电动车可得小心点。本报记者 赵艳虹 摄



商铺忙扫门前雪。本报记者 赵艳虹 摄



一名小朋友在除雪。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄2月5日讯
(记者 赵艳虹) 5日,枣庄各区喜降冬雪。枣庄市气象部门预计,经过本次降雪天气后,节前再无雨雪,但气温将持续低迷,7日和8日,最低温度可跌至-6℃。

从3日开始,受中等偏弱冷空气影响,枣庄有平均3℃至4℃的降温过程,虽山东局部地区有明显的

降雪天气,可枣庄受地势因素影响,从4日夜间开始天公卯足了劲下了一夜的雪,把枣庄市区装扮得银装素裹,并且伴有降温过程。雪天道路湿滑,选择乘坐公交车出行的市民增多。这场小雪给干燥的冬季带来了些许湿润,空气也变得清爽起来,而随着春运渐入高潮,这样的天气也将给春运造成一定影

响。5日,已是“六九”第二天,“俗话说,春打六九头”,可冷空气接踵而来,虽然立了春,本周的天气却不会有春的气息。

预计,从6日开始到大年初十,枣庄天气将以晴朗多云天气为主,温度却不会因天气转晴而回暖。

据目前数据显示,节前暂无冷空气造访,从除夕(腊月廿九)开始,温度将缓慢

回升。工作人员介绍,此次天气过程影响时间较长,气温较前期也有所下降,气象部门提醒需要去外地过年的市民,要根据天气变化,做好相应准备。

春节日益临近,不少市民都有借春节长假出门旅游的计划,免得路上“添堵”,最好计划错峰出行。

38家饭店签年夜饭责任状

承诺安全卫生,宴席留样备查

本报枣庄2月5日讯(通讯员 邱兆刚 记者 赵艳虹) 春节临近,市区内各酒店、餐馆的年夜饭预订也开始红火起来。2月4日,市中区食品药品监管分局举办餐饮食品安全培训班,对辖区38家大中型年夜饭经营餐饮单位负责人进行节前培训,为年夜饭食品安全“把关”。

为了确保年夜饭食品安全,防范食物中毒和食源性疾病的发生,市中区食品药品监管分局将年夜饭承接单位卫生安全作为检查的重点,从1月12日开始,对辖区餐饮单位,尤其是承接各类聚餐及年夜饭的餐饮单位进行全面监督检查工作,共有38家年夜饭经营单位代表签订了餐

饮安全承诺书,为春节餐饮安全签下“责任状”。为加强对年夜饭的管理,要求各餐饮单位建立完善的食品进货台帐,100%实施食品及原料进货索证索票制度,禁止使用病死或死因不明的畜禽及其制品,以及有毒有害物质加工食品,熟食等直接入口的食品必须自制,不

得外购;食品必须烧熟煮透,菜肴当餐使用,食品加工至使用应在2小时以内,餐、饮具严格消毒合格后方准供顾客使用。春节期间承办宴席的食品要留样100克且冷藏保存48小时,所有经营单位要持有效证件经营,从业人员持有效健康证上岗,杜绝食物中毒事件的发生。

部门动态

民政局

发放3000万元 保困难群众过年

本报枣庄2月5日讯(记者 张旋 通讯员 孙华)

“前两天刚发了352元钱取暖补贴,现在存折里又前后多了600元钱,再加上800元钱的低保金和副食品补贴,一共领了1752元钱,这个春节不用愁了。”低保对象张淑云说。

据市中区民政局的工作人员介绍,春节前临近,为确保困难群众安全过冬、欢度春节,发放了城乡低保金605万元,为城市低保家庭发放取暖补贴308.8万元,发放各类抚恤定补资金850万元,发放第一季度五保供养经费64万元。

交警

义卖义买春联 为残疾人募捐

本报枣庄2月5日讯(见习记者 刘婷婷)

4日上午,枣庄交警市中分局联合枣庄义工联盟组织“奉献爱心、传递祝福”义工活动,为市中区残疾困难群众马良募集治病善款。

活动邀请了枣庄市部分残疾人书画家现场书写春联及福字。市中分局以义卖和义买春联、福字的形式进行,并在龙头市场南门设立了专题义卖救助点,过往市民,热心购买,分局30余名民警带头义买春联及捐款,并现场看望慰问马良,为其奉献一片爱心。活动结束后,民警将义买的春联、福字送至辖区其他困难群众家中,进一步传递了爱心和祝福。

运输局确保春运出租车价格平稳

出租车擅自涨价 乘客可拒付车费

本报枣庄2月5日讯(见习记者 刘婷婷)

4日,记者从市中区交通局获悉,区交通运输局在春运期间将严肃查处出租车擅自涨价等行为。

据了解,春运开始前,交通部门已向从事道路客运的驾驶员发放《致全区客运驾驶员一封信》,对他们进行了一次安全行车和守法经营的专题教育。

春运期间,出租汽车经

营者需严格实行明码标价,如不按运价规定标准和计价器里程收费,乘客有权拒付乘车费用,并向交通部门举报投诉(电话3305127)。记者了解到,有些出租车司机想借春运之势,将原规定为5元的起步价提高到10元,如乘客遇到这种情况也可拒付车费并及时向运输部门反映并投诉,区运输局将严格禁止并打击春运随意涨价的行为。



“立春”草莓红

4日是二十四节气中的“立春”,市中区齐村镇和平村农民在温室大棚采摘成熟的草莓,供应春节市场,为新春佳节增添浓浓的香甜味。

本报通讯员 吉喆 贾卫峰 摄影报道